



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xvi. évfolyam 36. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2006. szeptember 8., péntek

Bemutakozási lehetőség

Képviselő- és polgármesterjelöltek figyelmébe!

Az önkormányzati választásra való tekintettel a városi lap egy alkalommal minden indulónak ingyenes bemutatkozást biztosít. A további bemutatkozás fizetett politikai hirdetésnek minősül, ennek értelmében a helyi lap hirdetési tarifái az irányadóak.

A képviselő- és polgármesterjelöltek bemutatkozását a szeptember 22-ei (péntek) lapszámban tesszük közzé.

Ezúton kérjük az önkormányzati választásokon indulni szándékozókat, hogy amennyiben élni kívánnak az ingyenes bemutatkozási lehetőséggel, az alábbi feltételeknek tegyenek eleget:

- a polgármesterjelöltek

maximum 30 gépelt sorban (egy sorban 60 leütés, dupla sorköz), a képviselőjelöltek maximum 15 gépelt sorban (egy sorban 60 leütés, dupla sorköz) foglalják össze mondanivalójukat

- egy fényképet mellékeljenek önmagukról, nevüket írják a fotó hátoldalára, elektronikus forma esetén a borítóra.

A fentieket legkésőbb 2006. szeptember 15-én 12.00 óráig juttassák el a szerkesztőség levélcímére: 5720. Sarkad, Vár u. 2. (Bartók Béla Művelődési Központ).

A határidőn túl beérkező bemutatkozásokat nem áll módunkban közölni. (szerk)

Köszönet és elismerés

A Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség szeretettel mond köszönetet mindazoknak, akik az V. Magyar Református Világtalálkozó augusztus 20-i szervezésében és sarkadi megrendezésében közreműködtek.

Megköszöni a lakosság által befizetett adományokat, az önkormányzat, iskolák és más intézmények, valamint vállalkozók támogatásait.

Elismeréssel mond köszönetet Tóth Imre polgármester úrnak és munkatársainak azért, hogy heteken keresztül a város érdekében dolgoztak még munkaidő után is.

Sarkad város jó hírét erősítette országos, sőt nemzetközi szinten is az a példamutató összefogás és együttműködés, mely augusztus 20-án és az azt követő héten a testvérvárosok találkozáján a gyakorlatban megmutatkozott.

A presbitérium Isten áldását kéri a város valamennyi jóakarátú lakójára

'56 Sarkadon

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulójára készülve várjuk azon személyek jelentkezését, akik részt vettek, ismerik ezen időszak sarkadi eseményeit. 2006. október 23-án emlékkiállítás szeretnénk rendezni, ezért kérjük segítségüket. Ha rendelkeznek e nap eseményeit bemutató fotókkal, írott anyagokkal, tárgyi emlékekkel, akkor azokat bocsássák – ideiglenesen – a rendelkezésünkre. Bővebb felvilágosítás Palástiné Mester Jdittól kapható

Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/b.

Gyermek társastánc tanfolyam

A Művelődési Központ várja általános iskola alsó tagozatos tanulóit, párokat, gyermek társastánc tanfolyamára.

Táncpedagógus: Csáki Katalin. Tanfolyam díja: 4000 Ft/félév

Jelentkezni, bővebb felvilágosítás: Művelődési Központ Sarkad, Vár u. 2/b

Csocsó

2006. szeptember 16-án 14 órától csocsóverseny a RÓZSA SÖRÖZŐBEN. Nevezés a helyszínen. -bonim-

Első Testvér Városi Találkozó

Kézfogások a barátság jegyében



A küldöttségek városunkban tett belvárosi séta közben



Játékos vetélkedők szarazjoldon és vizen



Testvérvárosi kapcsolatok - Städtepartnerschaften - Relatii Oraşelor Frăterii
Aktív európai állampolgárság
Nagyszalonita - Niestetal - Sarkad - Snagov
2006. Augusztus 25-29.

Gyermekorvosok rendelési ideje

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a 3. számú házi gyermekorvosi körzetben (Sarkad, Béke sétány 5. sz. alatti Központi Orvosi Rendelő épületében) 2006. szeptember 01-től Dr. Angeles Perez Magda vállalkozó házi gyermekorvos megkezdte rendelését. (Dr. Rátkai Ildikó körzete volt.)

Dr. Angeles Perez Magda rendelési ideje az alábbiak szerint alakul:

Hétfő: 8.00 - 12.00 óráig
Kedd: 12.00 - 16.00 óráig
Szerda: 8.00 - 12.00 óráig
Csütörtök: 12.00 - 16.00 óráig

Péntek: 8.00 - 12.00 óráig

Tanácsadás:

Kedd: 10.00 - 12.00 óráig

Tájékoztatjuk továbbá a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2. számú házi gyermekorvosi körzetet ellátó **Dr. Schriffert Teréz rendelési ideje 2006. szeptember 01-től az alábbiak szerint alakul.**

Hétfő: 10.00 - 14.00 óráig
Kedd: 8.00 - 12.00 óráig
Szerda: 12.00 - 16.00 óráig
Csütörtök: 8.00 - 12.00 óráig
Péntek: 10.00 - 14.00 óráig
Tanácsadás:
Kedd: 12.00 - 14.00 óráig
Népjóléti Osztály

Férfiak Napja

A Sarkadi Nyugdíjasok Egyesülete tisztelettel meghívja a 2006. szeptember 15-én 14 órai kezdettel tartandó „FÉRFI NAP”-i rendezvényére

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ (Vár u. 2/b)

Program:

Köszöntés, műsor, meglepetés vendég, ügyességi verseny férfiaknak (Az első három helyezett díjazásban részesül)

Vacsora (Italról mindenki maga gondoskodik)

Vacsora hozzájárulás: 300,- Ft/fő

Zene, tánc, tombola

A zenét szolgáltatja: Megyeri Gábor és Juhász Imre

Kérjük részvételi szándékát a 06-20/561-1778-as telefonszámon és a szerdai fogadóórakon szeptember 11-ig jelezni szíveskedjen.

A jelentkezés csak 2006. évre befizetett tagdíjak esetén érvényes!!!

Ha megunta, de még használható

A CSGSZK Fogyatékosok Nappali Klubja (Sarkad, Vasút u. 11.) kéri a város lakosságát, hogy akinek van otthonában olyan megunt, de még használható állapotban lévő (társasjátékok, lego és más építőjátékok, logikai játékok, memória kártyák, sport szerek -labda, tollas, stb.-, könyvek) vagy egyéb, a szabadidő hasznos eltöltését szolgáló eszközök, melyek számára, vagy gyermekei számára már feleslegessé váltak, kérjük ne dobják ki, Klubunk szívesen fogadja a felajánlásokat.

Ezzel az eszközökkel valamennyi fogyatékos klubtagunknak nagyon nagy örömet szereznének. Köszönettel: CSGSZK

Vélemény másként a költségvetési mérlegről

Amennyiben az egyoldalú nyilvánosság működtetője és az egyszemélyi demokrácia cenzori tevékenysége kegyet gyakorol, akkor hallgattassék meg a vélemény más-ként.

A polgármester ne határozza meg, hogy az MSZP helyi képviselői hogyan és mit nyilatkozzanak. Van önálló véleményünk, a melyet szavazással is kifejezünk. Tesszük ezt azért, mert ha hozzászólunk szelektív hallást, félrehallást vált ki. Válaszában pedig csúsztat, összemoss nem összetartozó dolgokat. Átfogalmazza az elhangzott kérdéseket, mellé és másról beszél. Feltételező „polémia-át” folytat és tényként ad elő, azaz valótlanosságokat mond időkorlátozottság nélkül túlzó politikai lelkesedéssel nem kímélve a kényszerű hallgatóságot.

Szokásához híven ezt tette az utóbbi testületi ülésen és teszi a fél sajtó elfoglalásával az alpolgármesterrel együtt másra mutogatva, önmagukat a tökéletesség példaképének feltüntetve.

Az MSZP képviselői már több alkalommal kérték az első napirend témakörökénti szavazásra bocsátását. Júniusi testületi ülésen a hagyományokra hivatkozva

utasította el a polgármester nem bocsátva szavazásra.

– Lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés

– Tájékoztató a két testületi ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről

– Vasúti szárnyvonalak leépítésével kapcsolatos két határozati javaslat.

Összesen négy különböző témakör más tartalommal és más jelentőséggel, ebből egy tudomásul vételi minőségű. E témaköröknek az egyszerre történő szavazásra bocsátása – a mi véleményünk szerint – enyhén szólva sandaság, valójában súlyos ügyrendi szabálytalanság, amely 16 éves hagyomány. A tartózkodó szavazás helyénvaló volt. Hiba az Ön készülékében van polgármester úr.

A pénzügyi beszámoló jó volt, de a polgármesteri mellődöngető kiegészítő hozzászólás tönkre tette. Összesítésben véleményünk szerint elutasítást érdemelt volna, de a szakmai munkára való tekintettel tartózkodtunk.

Az állami költségvetésről pedig az a véleményünk, hogy a nehéz körülmények ellenére az előző évi keret-hagyományokkal együtt több

mint 400 millió forinttal nagyobb összeg áll az önkormányzat rendelkezésére és 17 létszám bővítésére kapott keretet. Ennek ellenére két megfelelő végzettségű és jó munkát végző pedagógust elbocsátott a frissiben kinevezett igazgató és helyettese. Nyilván nem munkatapasztalatuk és nem a pedellus utasítására. Persze a közeli rokon felvehető és a szükséges végzettség nélküli családtag maradhat.

Az önkormányzat testületébe végzett munkára az SZMSZ szabályai vonatkoznak nem a polgármester hirtelen felindultságból elkövetett kijelentései. Emlékeztetés képpen: az ön pártvezére egész ciklus alatt nem vett részt a Parlament munkájában, amikor betévedt, akkor is minek. Távozásaink pedig figyelem felkeltés arra, hogy az önkormányzati esküt rendszeresen megszegi azzal, hogy a testületi üléseken politikai fórumot és FIDESZ gyűlés tart. Végezetül nem voltunk és nem leszünk a polgármester zsineggel mozgatott marionett bábjai, az önkormányzati ülést megelőző programozás robot figurái. Magunk részéről lezártunk tekintjük az ügyet és lapozunk.

MSZP önkormányzati képviselők.

Válasz az MSZP-s önkormányzati képviselők felszólalására

Tisztelt MSZP-s képviselőtársaink!

A lényegert értjük. Választás van. Önöknek fentről elrendelték a helyi iszapbirkózást. Tegyük mérleget. MSZP-s képviselőtársaink e ciklusban két látványos kivonulást produkáltak a testületi ülésről.

Az első MSZP-s kivonulás

Ez akkor volt, amikor a kettős állampolgárság népszavazása előtt egy sarkadi testületi ülésünkre e napirend tárgyalásához érkeztek nagyszalontai testvérvárosunk magyar delegációi, polgármesterük vezetésével. Ekkor Önök MSZP-sek látványosan kivonultak, még mielőtt a szalontai delegáció megszólalhatott volna, kérve „igenlő” nemzeti állásfoglalásunkat. Kivonulásuk után pedig már láthatóan testvéreink nehezen tudtak megszólalni. Ez nyílt sértés, arculcsapás volt számukra, magyar, magyar általi megtagadása. Számunkra pedig, akik maradtunk, és igennel válaszoltunk, az eset arcpírító volt. Mi hisszük, hogy Önök nem lelkiismeretük szerint cselekedtek, hanem a vak pártfegyelmet mentén, mivel a magyar miniszterelnök a „nem”-re, a tagadásra hívta fel Önöket, s a népet. Kérjük, erkölcsileg ezek után ne bújjanak „mögénk”, ha határon túli magyar testvéreinket fogadjuk.

A második MSZP-s kivonulás

Ez a 2006. évi önkormányzati költségvetés fél éves mér-

legének tárgyalásánál történt. Megállapítottuk, hogy önkormányzatunk, városunk gazdálkodása egyensúlyban van, s a bevételt jobban teljesítettük, mint az időarány, s ugyanakkor takarékos gazdálkodást folytattunk. Kétségtelen, Önöknek jobban tetszett volna ennek a fordítottja. Leszögezhetjük, hogy nem a polgármester minősítésétől, szavaitól van egyensúlyban, s nem ettől jó a költségvetés, hanem a beosztó, felelős gazdálkodás miatt, ami Önöknek nem tetszik. Savanyú a szőlő? Ugyanakkor nem a polgármester szavaitól csapnivalóan rossz az állami költségvetés, (mely állítások kiverték az Önök türelmi biztosítékait) hanem az MSZP vezette kormány felelőtlen, hitelt hitelre halmozó, hebehurgya gazdálkodása miatt. Ha Önök egy jó városi költségvetés miatt kivonulnak, akkor mit kellene tegyen a magyar nép, amikor látja, hogy becsapták, „a nagy a jólét”, „dübörög a gazdaság” halandzsával? Talán ki kellene vonuljunk az országból, mint Önök a teremből az MSZP produkálta állami gazdasági csőd és nyomor miatt? Tehát Önöknek a helyi jó, az nem jó!? A rossz állami csőd, az pedig jó!? Elismerjük, hogy az általunk irányított gazdasági folyamatokban, intézményekben egyszerűen rend van, és jó munkafegyelm. Ha Önök ezért ostorozzák a város vezetését, akkor ezt dicséretként érté-

keljük. Köszönjük. Talán az MSZP országirányító gazdálkodására is ráférne egy minimális gazdálkodási fegyelm, hogy ne kelljen Brüsszelből mindig megszegyenülten hazajönni a gazdálkodási fülentések miatt.

Felvetik, hogy az 1. sz. iskola igazgatója két pedagógust elbocsátott. S ezért hullatnak Önök krokodilkönyveket? Megkönnyezték-e Önök a háziipartól elbocsátott 70, a keverőtől utcára tett 20, a cukorgyártól kirúgott 350 főt? Önök hol élnek? Az MSZP helyi tagjai nem ismerik az MSZP felsőbb döntéseit? Több tízezer ember elbocsátása mellett kimondták 15 000 pedagógust terveznek utcára tenni rövid időn belül. Az igazi pedagógus elbocsátás tömegesen csak most kezdődik az Önök jóvoltából.

Végezetül, nem az a baj, hogy Önök egy napirendnél kivonultak, hanem, hogy a napirendet követően Önök nem jöttek vissza képviselői munkájukat elvégezni, hiszen közös munkánkhoz háromnegyede távozásukkor még hátra volt. Önök tehát egyáltalán nem bábjai a polgármesternek, aki közös munkára hívta fel Önöket, a város érdekében, s Önök ennek ellenére is angolosan távoztak. Megnyugtatóan közöljük, hogy azon az ülésen a munkát Önök helyett is elvégeztük. Ugyanakkor furcsálljuk, hogy Önök fennhangon, el nem végzett munkájuk után tiszteletdíjukra feltétlenül igényt tartanak. Nyugodjék ez a döntés az Önök lelkiismeretén.

A munkát elvégző, a teremből ki nem vonult képviselők

Dr. Szabó Zoltán háziorvos rendelési idejének változása

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy **Dr. Szabó Zoltán** vállalkozó háziorvos rendelési ideje **2006. szeptember 1-től** a 6-os és a 2-es számú háziorvosi körzetekben megváltozott az alábbiak szerint:

Sarkad, Gyulai u. 8/A. szám alatti székhelyén:

Hétfő:de. 8.00 – 12.00 óráig

Kedd:de. 8.00 – 12.00 óráig

Szerda:de. 8.00 – 12.00 óráig

Csütörtök:de. 8.00 – 12.00 óráig

Péntek:de. 8.00 – 12.00 óráig

Polgármesteri Hivatal Népjelölési Osztálya

Általános iskolai felnőttoktatás

A sarkadi 1. Sz. Általános Iskola a 2006/2007-es tanévre levezető rendszerű általános iskolai felnőttoktatást szervez általános iskolai végzettséggel nem rendelkező, 16. életévet betöltötték részére. **Jelentkezni lehet az iskola titkárságán 2006. szeptember 15-ig.** A jelentkezésénél kérjük bemutatni személyi igazolványát és az általános iskolai bizonyítványát.

Zámor Ida igazgató

Roma szépségverseny!

2006. szeptember 24-én (vasárnap) 14.00 óra.

A Művelődési Központ “Roma Szépségverseny” hirdetés az alábbi kategóriákban!

Kislány kategória: 5 - 12 éves korig

Nagy lány kategória: 13 - 18 éves korig

Nevezési díj: 1500 Ft /fő

Nevezési határidő: 2006. szeptember 19.

Jelentkezni lehet a Művelődési Központban!

Szeretettel várunk minden kedves jelentkezőt!

BBMKK

Dáridó

Sarkadi módra...

A Bartók Béla Művelődési Központ, szórakoztató zenés estet rendez.

Fellépnek a település kiváló zenészei.

Juhász Imre – Megyeri Gábor, A Szegedi Trió: id. Szegedi Miklós - Szegedi Attila, Hangulat együttes: Juhász Imre – Szigeti László – Tóth Imre id. Egri Gyula, Peres János

Szeretettel várunk mindenkit, aki családias környezetben, barátok közt szeretné felidézni kedves nótáit, slágerait.

Időpont: 2006. szeptember 29. 18. 00 óra, belépő díj: 300 Ft

Református hitoktatás

Az Újteleki Református Egyházközségben a 2006/2007. tanévben is szeretettel várjuk a régi és új hittanosaikat, hitoktatásra jelentkezőket. Szeptemberben a hittanórákat szerdán du. 4 óráig tartjuk, az újteleki templom gyülekezeti termében.

Futó Zoltán lelkipásztor

Udvaron meggyújtott szemét okozott tüzet

Egy 2X8 méteres alapterületű, faszerkezetű, cserépfedésű melléképület kapott lángra pénteken 17.30 körül Sarkadon, a Vasút utca egyik családi házában. A tüzet minden bizonnyal az udvaron meggyújtott szemét okozta.

— A Gyulai Tűzoltóparancsnokság ügyeletére még úgy futott be a riasztás, hogy lakó- vagy melléképület lángol Sarkadon, ezért II. kiemelt fokozatot elrendelve indultunk a lángokat megfékezni — tudatta ifjú Dudaszeg József tűzoltó őrnagy, szolgálatparancsnok.

Aztán a helyszínen meggyőződve arról, hogy egy

melléképület lángol I. kiemelt fokozatúra minősítettek vissza a riasztást, így a gyulai parancsnokság egy vízszállítója, illetve két gépjárműfecskendője vette fel a harcot a lángokkal, a Békéscsabáról indult fecskendő segítségére nem volt szükség.

— Az utolsó egység 19 óra körül hagyta el a helyszínt, akkor sikerült a szomszédos, közeli lakóingatlanokat is megmenteni attól, hogy átterjedjenek a lángok. A tüzet a tulajdonosok elmondása szerint az udvaron összehordott, meggyújtott szemét okozhatta — tette hozzá Dudaszeg őrnagy. **B.I.**

Cukorbetegnek

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünk 2006. szeptember 13-án délután 15. órától lesz a Református Egyház Nyugdíjas Házának ebédlőjében.

A gyűlés előtt vérnyomás és vércukorszint ellenőrzés is lesz.

A gyűlés témája az őszi program megbeszélése.

Augusztus 19-én családi napon vettünk részt Szanazugban a Cukorbeteg Gyulai Egyesületének meghívására. Egyesületünk-ből szinte teljes létszámmal, illetve több új taggal is bővülve szórakoztunk a családi napon, melynek jó hangulatáért köszönettel tartozunk

Kincses Jánosnak, a MACOSZ elnökének, aki egyben a gyulai egyesület elnöke is.

Az egész napot betöltő hangulatos rendezvényen mindenki megtalálta a számára legmegfelelőbb elfoglaltságot. Nagyszerű lehetőség volt ez a nap a kikapcsolódásra, a pihenésre, a cukorbetegséggel kapcsolatos információk megszerzésére is.

Egyesületünk nevében szeretnék köszönetet mondani Fekete Lajosnak és feleségének, akik lehetővé tették az augusztus 19-i Szanazúgi családi napra való utazásunkat.

Major József az egyesület elnöke

Jó tudni

Temetői tájékoztatás

A Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség elnöksége tájékoztatja a lakosságot az alábbiakról:

2006 szeptember 1-től a Szigeti /Szalontai úti / temetővel kapcsolatos ügyintézés a Sarkad Szent István tér 8 szám alatt a temetkezési központi irodában történik.

A temetkezési irodában lehet megrendelni a sírmegváltást, sírásást, temetést, sírgondozást és egyéb szolgáltatásokat.

A vállalkozók csak előzetes egyeztetéssel végezhetnek vállalkozási tevékenységet a temető területén.

A számítógépes adatfeldolgozás során látható, hogy több sír adatai hiányosak, ezért a hozzátartozók / akik még nem voltak adategyeztetésen / saját érdekében

sürgősen keressék fel az irodát a nyilvántartásba vétel miatt.

A temetőben számos sír található, amit a hozzátartozók nem gondolnak, ezért magas gyom, cserjék, bokrok és fák nőttek a sírhalmon, ezek nem nyújtanak esztétikai látványt. Amennyiben a sírtulajdonosok halottak napjait nem vágatják ki a sírokon található bozótot, nevük nyilvánosságra kerül.

Temetői ügyekkel kapcsolatban munkanapokon reggel 8 órától délután 4 óráig a lakosság rendelkezésére áll a központi temetkezési iroda, melynek címe: SARKAD SZENT ISTVÁN TÉR. 8. Telefonszáma: 375-014

Éjjel-nappali ügyelet: 06-30-94-55-946

Hankó András Akkred.:AL-590 **Akkreditált Zebra** autós iskolája OKÉV:04-0084-05 **felnyitóképző intézmény**

Tanfolyam indul sarkadon a 2.Sz. Általános Iskolában 2006. szeptember 18-án 16 órakor!

Kategória: B, M, A1,K, A.

Tel.: 30/93-52-586, este: 66/ 452-235

A tandíj 30%-át, max 60.000 Ft-ot a tanuló, vagy a szülő az adóból jóváírhatja!

Gyakorlati órák díja 1.700 Ft/óra

Oktatja: Baracsi Lajos, tel.: 20/771-69-91

www.zebraautosiskola.try.hu

Bátorság a változáshoz, változtatáshoz!



„ÖSSZEFOGÁS A LAKOSSÁGGAL,”

az élhetőbb kisvárosért, a demokratikus közélet megteremtésével, az önkormányzat demokratizmusának biztosításával, a 16 év alatt leépült gazdaság újjáépítésének segítése az önkormányzat közreműködésével.

SARKAD VÁROS JELÖLTJEI:

Polgármester jelölt:

Dr. Tóth István

ügyvéd

Közigazgatásban jártas, gyakorlati tapasztalatokkal rendelkezik. Ügyvédi tevékenysége előtt aljegyzőként dolgozott. Az MSZP Kongresszusának sarkadi küldötte.



Egyéni jelöltek választókerületenként:

1.vk. Kajári György S. Széchenyi u. 9/A	Polgárőr Egyesület elnök alkalmazott
2.vk. Kemecsi István S. Úttörő u. 10.	
3.vk.	
4.vk. Czeglédi Károly S. Madár u. 1/A	nyugdíjas gépészmérnök
5.vk. Dr. Tóth István S. Gárdonyi u. 16.	ügyvéd
6.vk. Kovács Károly S. Jókai u. 39/A	vállalkozó
7.vk. Dénes György Lajos S. Dohány 16.	műszaki szakértő
8.vk. Puskás Lajos S. Széles u. 10/A	mg. üzemmérnök
9.vk. Oláh Andor S. Somlai u. 8.	nyugdíjas
10.vk. Táth János S. Zrínyi u. 1.	nyugdíjas

MSZP Városi listája:

1. Dr. Tóth István - ügyvéd	9. Táth János - nyugdíjas gépkocsivezető
2. Puskás Lajos - mg. üzemmérnök	10. Dénes György - műszaki szakértő
3. Jakó István - nyugdíjas	11. Leel-Óssy Miklós - vállalkozó
4. Béhr Attila - kereskedelmi igazgató	12. Kovács Károly - vállalkozó
5. Bálint Tivadar - pedagógus	13. Kemecsi István - alkalmazott
6. Czeglédi Károly - gépészmérnök (nyugdíjas)	14. Köllös Imréné - nyugdíjas megyei lista jelölt
7. Oláh Andor - nyugdíjas	15. Szigetiné Bondár Andrea - pedagógus
8. Kajári György - Polgárőr Egyesület elnöke	16. Szabó János - vállalkozó

Tisztelt Választók!

Az MSZP Városi Szervezet és jelöltjei nagy tisztelettel megköszönik a részükre eljuttatott ajánlászervényeket. Az október elsejei választásokra ajánlja jelöltjeiket, akik az alkotmányos jogokat, a törvényességet, a demokratikus közéletet, a munka világát akarják meghonosítani Sarkadon.

Kérjük szavazzon az élhetőbb kisvárosra az MSZP jelöltjeire!

(Fizetett politikai hirdetés)

MSZP Városi Szervezete

Ha nem akarjuk, hogy ismét becsapjanak bennünket és városunk is csődbe jusson, mint az ország, akkor a megoldás a



Bizonyított szakértelemmel, tisztességgel és összefogással lakótársainkért, városunkért!

Tisztelt Választópolgárok!

A „SZÖVETSÉG SARKADÉRT” választási közösség és polgármesterjelöltje, valamint a jelölt és támogató szervezetek nevében



TÓTH IMRE

kistérségi elnök, megyei önkormányzati képviselőjelölt

Sarkadi Nyugdíjasok
Érdekvédelmi
Egyesülete

FIDESZ

Magyar
Polgári
Szövetség



Támogatóink

- Sarkad-Belvárosi Református és Római Katolikus Egyházközség
- Sarkadi Baptista és Evangéliumi Pünkösdi Gyülekezet
- Lovas és Fogathajtó Szabadidő Sport Klub
- Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárvák Sarkad és Körzeti Egyesülete
- Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkad és Körzeti Csoportja
- Mozgáskorlátozottak Gyulai Egyesülete Sarkadi Csoportja
- MAGOSZ (Gazdakör) Sarkadi Szervezete
- Lungo Drom Sarkadi Szervezete
- Fidelitas Sarkadi Szervezete

ezúton is illő tisztelettel köszönjük az Önök megtisztelő bizalmát, illetve a választási közösséghez eljuttatott jelentős számú ajánlászervényeiket.

Tóth Imre polgármesterjelöltünk és egyéni képviselőjelöltjeink személyére, illetve a FIDESZ-KDNP megyei listájára leadott ajánlászervények száma összesen közel

10.000 db.

Közös sikereink folytatása érdekében legyen Ön is a támogatónk! Október 1-jén is kérjük és köszönjük megtisztelő szavazatát!

Sarkad Televízió

Szeptember 8-i műsora

17.00 órától: Augusztus 20. városi eseményei, a Református Világtalálkozó Regionális rendezvénye II. rész -Tanévnyitó a Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskolában

Mozgáskorlátozottak

A Békés Megyei Mozgáskorlátozottak Sarkadi Csoport vezetősége kirándulást szervez szeptember 12-én Hajdúszoboszló - gyógyfürdőbe
Petriné



sarkadi sportélet

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

Ebbe jól beleléptünk, de bízunk benne lesz még jobb is...

Békés - Sarkadi Kinizsi 6 : 1 (3 : 1)

Békés, 200 néző. Vezette: Czirbulu

Békés: Sándor - Varga Z., Nagy Z., Kubik, (Nagy I.), Vakulya (Czénánó B.), Gera, Vadas, Polczer, Szarvas, Árgyelán, Kerepeczki (Czénánó M.) Játékos edző: Szarvas János

Sarkad: Magda - Bende, Tóth, Hajdú, Gergely (Szabó), Cziczéri, Iszák, Virágh, Kocsis, Pece (Germán), Coita (Sarkadi). Edző: Szabó Attila

Gólszerzők: Vadas a 20., a 60. és a 79. percbe, Árgyelán a 30. percben, Szarvas a 44. és a 70. percben illetve Iszák a 40. percben.

Szabó Attila: - Az egyéni hibáinkat a rutinos játékosokból álló Békés könnyörtelenül kihasználta.

További eredmények: Gyomaendrődi VSE - Medgyesegyháza 2 : 2, Doboz - Kaszaper 1 : 2, Nagyszénás - Gádoros 0 : 3, Telekgerendás - Mezőkovácsháza 1 : 2, Békéscsabai MÁV - Tarhos 4 : 1, Csabacsúd - Csanádapáca 6 : 0, Tótkomlós - Újkígyós 3 : 2.

Ifjúsági mérkőzésen

Egyenlő erők küzdelme, de a gólokat a hazaiak rúgták...

A bajnokság állása

1. Békés	4	4	-	-	25:3	12 pont
2. Kaszaper	4	4	-	-	14:1	12
3. Békéscsabai MÁV	4	4	-	-	10:2	12
4. Csabacsúd	4	3	-	1	12:4	9
5. Sarkadi Kinizsi	4	3	-	1	11:10	9
6. Telekgerendás	4	2	-	2	9:8	6
7. Tótkomlós	4	2	-	2	9:10	6
8. Doboz	4	1	1	2	5:5	4
9. Gádoros	4	1	1	2	5:5	4
10. Gyomaendrőd	4	1	1	2	5:7	4
11. Mezőkovácsháza	4	1	1	2	5:11	4
12. Csanádapáca	4	1	-	3	21:9	3
13. Nagyszénás	4	1	-	3	5:20	3
14. Medgyesegyháza	4	-	2	2	6:9	2
15. Tarhos	4	-	2	2	4:8	2
16. Újkígyós	4	-	-	4	4:13	-

Békés - Sarkadi Kinizsi 2 : 0

További eredmények: Gyomaendrődi VSE - Medgyesegyháza 2 : 2, Doboz - Kaszaper 2 : 3, Nagyszénás - Gádoros 4 : 1, Telekgerendás - Mezőkovácsháza 4 : 1, Békéscsabai MÁV - Tarhos 1 : 2, Csabacsúd - Csanádapáca 7 : 0, Tótkomlós - Újkígyós 10 : 3.

Magyar Kupa mérkőzésen:

Az ifjúsági bajnokság állása

1. Békés	4	3	1	-	20:6	10 pont
2. Tótkomlós	4	3	1	-	18:8	10
3. Kaszaper	4	3	1	-	17:8	10
4. Csabacsúd	4	3	-	1	16:6	9
5. Sarkadi Kinizsi	4	2	1	1	14:9	7
6. Gyomaendrőd	4	2	1	1	7:5	7
7. Békéscsabai MÁV	4	2	-	2	12:3	6
8. Doboz	4	2	-	2	12:7	6
9. Nagyszénás	4	2	-	2	8:8	6
10. Telekgerendás	4	1	1	2	8:7	4
11. Medgyesegyháza	4	1	1	2	7:19	4
12. Csanádapáca	4	1	-	3	9:14	3
13. Tarhos	4	1	-	3	3:15	3
14. Gádoros	4	1	-	3	5:19	3
15. Újkígyós	4	-	2	2	8:26	2
16. Mezőkovácsháza	4	-	1	3	7:14	1

Zsadány - Sarkadi Kinizsi 2 : 5

Hét végi program

2006. szeptember 9. (szombat)

10.00 óra Kondorosi TE - Sarkadi Kinizsi serdülő mérkőzés

14.30 óra Sarkadi Kinizsi - Telekgerendás ifjúsági mérkőzés

16.30 óra Sarkadi Kinizsi - Telekgerendás felnőtt mérkőzés.

Összeállította: Diószegi Imre

SZOLGÁLTATÁS

Síremlékkészítés, műkő, márvány, gránit részletre is. T: 70/587-1334

Gyalult káposzta állandóan kapható Rózsa u. 27. T: 06-30/361-5255

Tölgy tűzifa és füstölni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető engedéllyel rendelkező vállalkozótól: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videóteka). T: 06-30/205-9968

Tölgy tűzifa eladó T:30/512-1133 és 375-412

Barnaszén továbbra is megrendelhető. T:20/357-8344

Használtbútor kereskedés Jókai u. 26. Nyitva hétfőtől vasárnapig 9 - 19 óráig. T: 06-30/307-7910

Hitelügyintézés! 8 bank kínálatából kiválasztjuk Önnek a legmegfelelőbbet. Lebonnyolítjuk hitelkérelmét! Tanácsadás-ingenyes. Békéscsaba, Andrássy u. 12. 2/204-205 T:70/293-3759

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

ÁLLAT

Malac eladó Malom u. 39. T: 20/386-1487

Roti kölykök eladók. T: 20/263-9689

Mangalica hízó és süldők eladók. Rákóczi u. 41.

Malac eladó Hajdú u. 18.

Kiscicák ingyen elvihetők Ady E. u. 1.

2 db magyar tarka fejős tehén és 2 db továbbtenyésztésre való növendékűsző eladó Hajdú u. 16.

GÉPJÁRMŰ

1,3-as Lada Samara 2007.10.12-ig érvényes műszakival eladó. T:375-185

Eladó Lada Samara 1988-as évj. T: 271-158

Kis Polski 1987 évjárat 65000 km, idős tulajdonostól sürgősen eladó 45000 Ft-ért. T:70/387-6773

VW Golf 1.4, 1997. évjáratú sok extrával eladó. T:20/448-5731

2 éves 4 ütemű robogó eladó. Érd:20/437-6001

INGATLAN

Sarkad V. ker. tanya 16. számú 2 és félszobás téglából épült ház eladó szőlővel, gyümölcsösrel, kövesút mellett. T: 271-431

Összkomfortos családi ház közművesített utcában eladó. T: 30/479-4965

Ház eladó. T:30/605-6294 és 30/556-1473

3 szobás felújított ház eladó a Cukorgyárnál 1000 m² parkosított kerttel, garázzsal. T: 20/315-6633

Magyar u. 56 sz. alatt gázkonvektoros, fürdőszobás ház eladó. T: 30/476-2452

Magyar u. 54 sz. alatt 3 szobás ház eladó, több melléképülettel, teljes közművel. T: 270-998 vagy 20/392-4533

Ház eladó Gólya u. 9 sz. alatt. 3 szoba, konyha, kamra, fürdőszoba, WC, nagy nappali, gázkonvektoros fűtés, rendezett udvar, kert. Ár megegyezés szerint. T: 20/565-2554

Családi ház szőlő-gyümölcsösrel eladó megegyezés szerint. T: 272-284

Táncsics u. 66 alatt 2,5 szobás ház eladó. T:70/322-0185

Fecske u. 1 sz. alatti kis ház eladó. Víz, villany van. T:20/529-5584

Béke sétány 3, 3.emeleti lakás és városerdei nyaraló eladó. T:70/774-5065

Rózsa u. 41. sz. alatti ház eladó vízre nyúló, gondozott gyümölcsös kerttel. T:30/284-1106

2 szobás lakás eladó Veress S. u. 11. T:271-493

Ház eladó Munkás u. 18. T:70/587-7917

Sallai u. 42. alatti ház eladó, ár megegyezés szerint. Érd.: Dessewffy u. 36. T:270-030

Bárkás u. 12. alatt vízre nyúló 800 nöl építési telek eladó vagy kiadó. T:271-184

Losonczy utcában régi típusú 3 szobás összkomfortos ház eladó. T:271-184

Ház eladó Balassi u. 30. T: 30/522-6086

Albérlet kiadó T:20/524-2251

3 szobás nappalis felújított ház sürgősen eladó. Ár megegyezés szerint.. Érd: 20/437-6001

Ház eladó Dessewffy u. 48. T: 30/458-8067

5 szobás padlásteres ház eladó Bartók B. utcában, ugyanitt 6 éves Renault Megane 1.4-es 1 év műszaki

EGYEB

3+2+1 ülőgarnitúra eladó Iá: 40e Ft Érd:30/912-9588

ARISTON SGA H 50 l-es, kéményes, fali gáz-vízmelegítő újszerű állapotban eladó. Érd.:272-317

4 porció felszántott föld a Vasút u.-i szőlőskertben, télen-nyáron megközelíthető - kétfelől út fogja közre- eladó. T:70/316-3513

Költözésből eladó kanapé, szekrény, gáztűzhely, hűtő, csillár, banakocsi. T: 30/407-7991

130 l-es hűtő és fagyasztó eladó. Iá: 13e Ft. Buda u. 11. T: 20/916-4807

Szőlőprés, zúzó, boros üvegek eladók. Érd: Kossuth u. 35.

Eladó 1 db Lucnik lábpedálos és 1 db Naumann elektromos hajtású varrógép. T:375-710

120 l-es fagyasztószekrény eladó. T:270-723

Betongerenda és 80-as Eternicső féláron eladó Sarkadkeresztúri út 24. T:375-432

Lucernaszéna eladó. T: 30/655-6437

Automata mosógépek 20e Ft-tól, garanciával Buda u. 17. T: 20/556-8685

4 részes világos szekrény és bontásból üveges ajtólapok eladók. Érd: 30/569-1059

Eladó 1 db 120 literes használt villanybojler és 1 db gáztűzhely. Érdeklődni lehet a 66/375-300 telefonon.

Köszönetnyilvánítás

„Megállt egy szív, mely élni vágyott, pihen a kéz, mely dolgozni imádot. Nélküled szomorú, üres a házunk, most sem hisszük el, hogy hiába várunk!”
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Sárosiné Nagy Katalin

(volt Nagykert u. 16. sz. alatti lakos)
- élt 53 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk Dr. Bagyinka Zsuzsanna doktornőnek.
A gyászoló család

SZILENCIUM
TEMETKEZÉS

SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

AKCIÓ!!!

Angol téri

2006. szeptember 12-én (kedden) a Bartók Béla Művelődési Központban 7.30-tól 11 óráig.
Minden ruha: 100-Ft/db-tól

SABISZ

A SABISZ Szövetkezet értékesíteni kívánja a Sarkad, Malom u. 24-26 szám alatt lévő 185 és 227 m² alapterületű, műhelyként funkcionáló ingatlan részeit. Érdeklődni lehet a 30/928-2735-ös telefonon.

Csilla Virágüzlet

Sarkad, Veress S. 36.

Rendelést felvesszünk a 06/20/569-7569 telefonszámon.

Él és ker (Reál)

„Nagy ABC” (60.l.sz.) ÜZLETLÁNC TAGJA
Sarkad, Szent István tér 2-4.

Akció!

Szűlnapi Akció 2006. szeptember 9-15-ig

Sole Party tejszínkrém 200g (4 íz): 229- 1145-/kg
Autós, Bohóc, Eperjő, Lottó, Szamba szelet 28g: 29-
Cif fürdőszobai tisztító spray, konyhai zsíroló spray 500ml: ... 299- 598-/l
Dosia mosópor (Activ, Color) 340g: 159- 470-/kg
Crepto Plusz eü. papír 8 tekerceses: 245-

Ne hagyja elgurulni aranyforintjait!!!
Részletek az üzletben, csak szombaton!

HIRDETÉSFELVÉTEL

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel nyitva tartási időben. A helyi lapba csak pénteken és héfőn!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

STV A Sarkad TV képűségának hirdetési díja: 300 Ft. soronként

SARKAD HÚSÁRUHAZ

Továbbra is várjuk kedves vásárlóinkat az Árpád fejedelem tér 8. sz. alatt

Üzletünkben nagy választékban folyamatosan kapható előhűtött és fagyasztott baromfi, sertés, marha, vad húskok, valamint töltelékárúk és félkész termékek

A legkedvezőbb árakon!

Nyitva tartás: hétfőtől-péntekig 8.00-17.00 szombat: 8.00-12.00

Terrakotta Csempecentrum

NYÁRI AKCIÓ

falicsempék 990,- /m²
padlólapok 1.290,- /m²
teraszlapok 1.990,- /m²
fényezett gránit 3.190,- /m²

Az akció július 24-től a készlet erejéig tart.

Kreatív szolgáltatás: fotorealiztikus látványtervezés



Békéscsaba, Bartók B. út 46-50. Tel./fax: 66/445-442

www.terrakotta.hu



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefon száma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374